Оценка
бюджетной, социальной и экономической эффективности
налоговых льгот, предоставляемых на территории городского поселения Приобье тыс.руб.
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Оценка бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставляемых налоговых льгот осуществляется в соответствии с Порядком оценки бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот, утвержденным постановлением администрации городского поселения Приобье от 21.03.2011 №63а (далее Порядок).
Источником информации для расчета оценки эффективности налоговых льгот послужили данные администратора налоговых доходов МРИ ФНС России №3 по ХМАО-Югре – отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2015, 2016 годы по форме №5-МН.
Земельный налог
Решением Совета депутатов городского поселения Приобье от 05.03.2015 года №2 «Об установлении ставок земельного налога» (далее Решение) установлен земельный налог. В соответствии с данным решением от уплаты земельного налога в размере 100% освобождены следующие категории физических лиц: 
1)	инвалидов Великой Отечественной войны;
2)	членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны;
3)	лиц, награжденных знаков «Житель блокадного Ленинграда»;
4)	участников Великой Отечественной войны;
5)	бывших несовершеннолетних узников концлагерей;
6)	тружеников тыла;
7)	лиц, проживающих в поселении непрерывно 20 и более лет – неработающих пенсионеров по старости, при условии отсутствия в составе семьи трудоспособных граждан, кроме граждан до 23 лет, обучающихся в образовательных учреждениях по очной форме обучения; матерей (или других родственников), фактически осуществляющих уход за ребенком до достижения им трехлетнего возраста; граждан, осуществляющих уход за инвалидом или престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения или достигшим 80 лет, а также ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет; военнослужащих по призыву; граждан на период нахождения в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы; граждан, признанных безработными в соответствии с законодательством; граждан, являющихся сособственниками жилого помещения, расположенного на облагаемом налогом земельном участке;
8)	добровольных пожарных.
Льготы, предоставляемые данным категориям физических лиц, рассматриваются как форма социальной поддержки.
Сумма предоставленных физическим лицам налоговых льгот по земельному налогу, установленных нормативным правовым актом представительного органа поселения в 2016 году составила 84 тыс. рублей. Количество налогоплательщиков земельного налога, учтенных в базе данных налогового органа – 1 651, из них которым предоставлены налоговые льготы, установленные нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований – 119.
Согласно Порядка социальная эффективность налоговых льгот в отношении физических лиц принимается равной сумме согласно налоговой отчетности. Учитывая, что установленные Решением налоговые льготы по земельному налогу для физических лиц имеют социальную направленность, следовательно, социальная эффективность от пользования льготой физическими лицами может иметь только положительный результат.
Коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот, предоставляемых физическим лицам по земельному налогу равен 1,08, коэффициент экономической эффективности равен 1,01. Оба коэффициента больше 1, следовательно, бюджетная и экономическая эффективность налоговых льгот по земельному налогу физических лиц может признана положительной.
Согласно Решения льготы по земельному налогу, в виде освобождения от уплаты налога в размере 100%, предоставляются следующим юридическим лицам:
1) орган местного самоуправления городского поселения;
2) муниципальные учреждения, финансируемые из бюджета муниципального образования «Октябрьский район».
Количество налогоплательщиков земельного налога, учтенных в базе данных налогового органа – 45, количество налогоплательщиков, которые воспользовались льготой, установленной Решением – 10. Сумма предоставленных юридическим лицам налоговых льгот по земельному налогу, установленных Решением, составила 6 383 тыс.руб.
Коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот, предоставляемых юридическим лицам по земельному налогу равен 1,07, следовательно, бюджетная эффективность по земельному налогу, взимаемому с юридических лиц признается эффективной.
Коэффициент экономической эффективности налоговых льгот, предоставляемых юридическим лицам по земельному налогу равен 0,81. Сумма предоставленных налоговых льгот юридическим лицам по земельному налогу снизилась в 2016 году по сравнению с 2015 годом на 1 409 тыс.руб., при этом не изменилось количество юридических лиц, пользующихся льготой, налоговая база изменилась незначительно. 

Налог на имущество физических лиц
Решением Совета депутатов городского поселения Приобье от 17.11.2014 года №33 «О налоге на имущество физических лиц» установлен налог на имущество физических лиц, исходя из кадастровой стоимости. При этом налоговые льготы для физических лиц не устанавливались, так как Налоговым кодексом Российской Федерации установлен исчерпывающий перечень категорий лиц, которым предоставлены льготы, а также, в отношении каждого объекта недвижимого имущества установлены налоговые вычеты.
Несмотря на то, что налоговые льготы в поселении не установлены, в отчетах о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2016 год и 2015 годы 5-МН указано, что сумма налога, не поступившая в бюджет в связи с предоставлением налогоплательщикам льгот, установленных нормативными правовыми актами представительных органов местного самоуправления в 2016 году составила 2 тыс.руб., в 2015 году – 1 тыс.руб. По данному поводу в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №3 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре направлено письмо с просьбой дачи пояснений по существу вопроса.
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