ПРИОБЬЕ ОТМЕТИЛО 54-ЛЕТИЕ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ

25 августа приобчане отпраздновали 54-летие со дня образования городского поселения Приобье. У каждого населенного пункта своя история, своя судьба, свой облик. В далеком 1964 году на месте нынешнего поселка Приобье располагался небольшой населенный пункт, который состоял из десяти небольших домиков.  Сегодня: Приобье —  крупный логистический узел Октябрьского района с развитой складской инфраструктурой, включающий в себя крупнейший в районе речной порт и железнодорожную станцию. Это безусловно заслуга приобчан, чьим трудом создавался наш замечательный поселок, и тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу своей малой Родины. Нас объединяет забота о нем, желание и стремление благоустроить его, сделать неповторимым, узнаваемым и привлекательным.
В этот день в Приобском доме культуры в адрес жителей поселка поступило много поздравлений от почетных гостей, приехавших на праздник -  главы Октябрьского района Анны Куташовой, заведующей отделом культуры и туризма администрации Октябрьского района Ольги Брезгиной, Евгения Ермакова,  депутата Думы ХМАО – Югры Леонида Михалко, директора районной спортивной школы Евгения Соломахи, Валерия Хафизова, и во всех – пожелания успехов, благополучия, счастья и добра.
       Программа празднования 54-годовщины со дня образования гп. Приобье была очень насыщенной: на центральной площади была организована ярмарка-продажа домашних заготовок, квест-игра «Семейные приключения», акция «Подари улыбку». Для детей организаторы провели развлекательные конкурсы, где каждый ребенок получил приз. По традиции, зародившейся в 50-летний юбилей Приобья, на празднике были отмечены те, кто занесен на Доску почета городского поселения Приобье в 2018 году. Затем состоялась церемония награждения Почетной грамотой и Благодарственным письмом главы городского поселения Приобье . Вечером все с интересом наблюдали за соревнованиями  по качеству звучания автомобильных звуковых систем «Автозвук.  Закончился праздник  дискотекой от радио «Рекорд» с участием ди-джеев из г. Нягань и г. Ханты-Мансийск и праздничным салютом в честь 54 годовщины со дня образования городского поселения Приобье. 

По традиции, зародившейся в 50-летний юбилей Приобья, Евгений Ермаков теплыми словами отметил тех, кто занесен на Доску почета городского поселения Приобье в 2017 году, кто внес и вносит весомый вклад в социально-экономическое развитие поселка, делает нашу жизнь более достойной и благополучной. Это Шамама Адиева - младший воспитатель МБДОУ «ДСОВ «Радуга»; Жанна Бойко - индивидуальный предприниматель; Галина Воронина - член Совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда; Елена Голубина - начальник юридического отдела ОАО «ЮТЭК – Кода»; Елена Енина - учитель МКОУ «Приобская НОШ»; Галина Есаулова - пенсионер Железнодорожная станция Приобье; Наталья Масленникова - инструктор по физической культуре МБДОУ «ДСОВ «Дюймовочка»; Анатолий Пакин - машинист крана автомобильного ОАО «Приобьтрубопроводстрой»; Анатолий Пашкин - электрогазосварщик ООО «ЭГК»; Марина Пелогеина - учитель МКОУ «Приобская СОШ»; Наталья Прокопенко - музыкальный руководитель МБДОУ «ДСОВ «Северяночка»; Михаил Риффель - начальник производственно-технического отдела МП «ЭГК»; Александр Самокиш - командир отделения пожарной части  пгт. Приобье филиала КУ ХМАО – Югры «Центроспас – Югория» по Октябрьскому району; Альбина Сковбель - заведующий складом БУ ХМАО – Югры «Октябрьская районная больница» филиал в п. Приобье; Василий Телипан - заведующий лыжной базой МБУ ДО «РСДЮСШОР»; Светлана Турченко - педагог дополнительного образования МБОУ ДО «ДДТ «Новое поколение».
Почетной грамотой главы городского поселения Приобье и денежными премиями награждены:Надежда Агеева - индивидуальный предприниматель, Светлана Аптышева - заведующий складом МБУ ДО «РСДЮСШОР», Наталья Бледная - учитель географии МКОУ «Приобская СОШ», Марина Васильева -главный бухгалтер МБДОУ «ДСОВ «Радуга», Алексей Воробьев - докер-механизатор ООО «Сергинский речной порт», Татьяна Гордеева - воспитатель МБОУ «ДСОВ «Дюймовочка», Вадим Ерофеев - старший производитель работ АО «СУПТР №10», Владимир Заволока - инженер-программист ОАО «ЮТЭК – Кода», Наталья Зарубина - заведующий хозяйством МБУДО «Детская музыкальная школа» пгт. Приобье,Оксана Кравченко - оператор очистных сооружений МП «ЭГК», Марс Кутлубаев - старший производитель работ АО «СУПТР №10», Любовь Лапухина - старший кладовщик ОАО «Приобьтрубопроводстрой»,Александр Поспеловский - водитель автомобиля по доставке газа 5 разряда газового участка ООО «ЭГК», Наталья Самокиш - член Совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда, Юлия Сафонцева -начальник производственно-технического отдела ОАО «ЮТЭК – Кода», Людмила Сухих - медицинская сестра терапевтического отделения БУ ХМАО - Югры «Октябрьская районная больница» филиал в п. Приобье, Виктор Турченко - учитель изобразительного искусства МКОУ «Приобская НОШ», Елена Федорова - врач-педиатр участковый БУ ХМАО - Югры «Октябрьская районная больница» филиал в п. Приобье, Даниил Федотов - командир отделения пожарной части пгт. Приобье филиала КУ ХМАО – Югры «Центроспас – Югория» по Октябрьскому району, Елена Финансова - оператор котельной 4 разряда МП «ЭГК», Ольга Шатина - пенсионер железнодорожной станции Приобье.
Благодарственное письмо главы городского поселения и денежное вознаграждение получили:Елена Баканова - пенсионер железнодорожной станции Приобье; Татьяна Березовская - воспитатель МБДОУ «ДСОВ «Северяночка»; Сергей Борзенков - водитель автомобиля ОАО «ЮТЭК – Кода»; Любовь Вчорашняя - концертмейстер МБОУ ДО «ДДТ «Новое поколение»; Василий Горячев - слесарь по такелажу и грузозахватным приспособлениям ОАО «Приобьтрубопроводстрой»; Александр Грошев -рабочий по обслуживанию и ремонту зданий МБДОУ «ДСОВ «Радуга»; Светлана Гунько - диспетчер пожарной связи пожарной части пгт. Приобье филиала КУ ХМАО – Югры «Центроспас – Югория» по Октябрьскому району; Сергей Долинга - водолаз АО «СУПТР – 10»; Евгения Ермакова - тренер-преподаватель по лыжным гонкам МБУ ДО «РСДЮСШОР»; Галина Заволока - техник отдела транзита и учета электроэнергии ОАО «ЮТЭК – Кода»; Виктор Кулигин - слесарь-сантехник 5 разряда ООО «Сергинский речной порт»; Светлана Лазарева - воспитатель МБОУ «ДСОВ «Дюймовочка»; Елена Литвиненко - заместитель главного бухгалтера по оплате труда и расчетам с внебюджетными фондами ООО «Сергинский речной порт»; Андрей Новиков - водитель автомобиля 4 разряда ООО «ЭГК»; Борис Пономарев - главный инженер МП «ЭГК»; Алексей Рожков - докер-механизатор 2 класса грузового района ООО «Сергинский речной порт»; Елена Рыбина - начальник отдела материально-технического снабжения МП «ЭГК»; Роман Саматов - учитель физической культуры МКОУ «Приобская СОШ»; Евгений Стрелков - генеральный директор ООО «Мастер»; Марина Суетина - врач-рентгенолог БУ ХМАО - Югры «Октябрьская районная больница» филиал в п. Приобье; Наталья Тысевич - специалист по социальной работе БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Доброта»; Людмила Филиппенко - индивидуальный предприниматель; Галина Хлебникова - медицинская сестра педиатрического отделения БУ ХМАО - Югры «Октябрьская районная больница» филиал в п. Приобье; Ольга Чеботарь - учитель МКОУ «Приобская НОШ»; Петр Шабунин - член Совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда; Дмитрий Шахов - старший производитель работ АО «СУПТР – 10»; Анна Шилова - кладовщик МБДОУ «ДСОВ «Северяночка».
От имени А.П. Куташовой благодарственными письмами главы Октябрьского района в связи с празднованием 80-летнего юбилея Октябрьского района были награждены Л.В. Михалко - генеральный директор АО «СУПТР – 10»; Д.В. Диченский - врач-хирург БУ ХМАО - Югры «Октябрьская районная больница» филиал в п. Приобье;
коллектив кафе «Диалог» пгт. Приобье; А.Н. Флегентов - индивидуальный предприниматель. Благодарственным письмом Председателя Думы ХМАО – Югры - 
А.В. Мотко - за многолетний добросовестный труд, высокие достижения в профессиональной деятельности и в связи с 80-летием со дня образования Октябрьского района.
Во время прохождения церемонии награждения на центральной площади работала ярмарка-продажа, в которой приняли участие местные и приезжие индивидуальные предприниматели, а также любители-садоводы и рукодельницы: Любовь Подкопаева, Светлана Грошева, Наталья Соломенникова, Ольга Троянская, Любовь Мотовичева, Валентина Каренцева.
Для детей была организована игровая площадка с развлекательными конкурсами, где каждый ребенок получил приз от организаторов – администрации Приобья.
Насыщенную программу празднования 53-годовщины со дня образования гп. Приобье продолжил  I открытый  поселковый туристический форум на озере Зеркальное, в рамках которого состоялась диалоговая площадка «Формирование комфортной городской среды».
Вечером центральная площадь озарилась светомузыкой. В 21 час внимание приобчан привлекла  ретро-площадка «Полет в СССР». Созвездие легендарных песен ХХ века приобчанам подарили артисты:Венера Рахматуллина, Анжелика Подоплелова, Ольга Ожегина, Александр Смертин, Игорь Магадеев, Александр Савин, Леонид Назыров, гость из  г. Нягань -  солист группы «Фабричные ребята» Николай Василенко и ведущая мероприятия Анна Батуева. А продолжила вечер танцев трехчасовая дискотека от радио «Рекорд» с участием ди-джеев из г. Нягань. Главным сюрпризом для приобчан стали красочные залпы праздничного салюта в честь 53 годовщины со дня образования городского поселения Приобье. С днем рождения, поселок!
            Администрация городского поселения выражает благодарность работникам Приобского Дома культуры,  ДДТ «Новое поколение»,  руководству местного отделения ВПП «Единая Россия», директору МКОУ «Сергинская СОШ им. Героя Советского союза  Н.И. Сирина» М.Н. Енину, руководству МП «ЭГК» и базы Югорского УМТСиК ООО «Газпром трансгаз Югорск» -  за помощь в проведении и организации праздничных мероприятий; Г.Г. Оганнисяну (СК «Наш дом»), Н.И. Правосуду (ООО «Капитал»), ИП Ф.Ф. Радковскому, Л.В. Михалко (АО «СУПТР – 10»), А.В. Перелыгину (ООО «Клиника Перелыгина»), О.И.  Рябову (ООО «ФБР»).
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