По требованию прокурора Октябрьского района признана запрещенной к распространению информация 
экстремистского характера

Прокуратурой Октябрьского района в ходе осуществления надзора за исполнением законодательства о противодействии экстремизму, путем мониторинга Интернет-ресурсов на одном из сайтов обнаружен текст произведения (песни, стихотворения) «Бей жидов и спасай Россию» автора Александра Харчикова. Вышеуказанное произведение содержит высказывания унизительного характера, а также призыв к насильственным действиям по отношению к людям другой национальности, способствует разжиганию межнациональной розни между народами.
Установлено, что текст произведения (песни, стихотворения) «Бей жидов и спасай Россию» автора Александра Харчикова решением Кромского районного суда Орловской области от 18.11.2013 признан экстремистким, и включен в Федеральный список экстремистских  материалов.
Таким образом, решением суда установлен запрет на распространение текста произведения (песни, стихотворения) автора Александра Харчикова «Бей жидов и спасай Россию». 
	В целях признания информации, размещенной в сети «Интернет» информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено, прокуратурой района в Октябрьский районный суд направлено соответствующее заявление, которое решением суда удовлетворено в полном объеме.
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