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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

пгт. Приобье
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

                26 апреля 2022 г.                                                                                       № 45                                       
          Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 14 апреля 2021г. №173 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции» на основании заявления от Индивидуального предпринимателя Суляева Рамиса Анваровича о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства «блокированного жилого дома», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, п.г.т. Приобье,  2-ой мкр. Лесников, 22, и мкр.2-ой мкр.Лесников,11, земельный участк с кадастровым номером 86:07:0102004:11703, 86:07:0102004:11691. 

        Публичные слушания проводятся в соответствии с положениями Конституции РФ, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, в соответствии с Уставом городского поселения Приобье, Правилами землепользования и застройки городского поселения Приобье, порядком организации и проведения публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности в городском поселении Приобье, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Приобье от 14.06.2018 г. №23. Публичные слушания проводились 26 апреля 2022 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www.priobie.ru.
        В публичных слушаниях принимали участие:

        Члены организационного комитета:

        Заместитель главы администрации городского поселения Приобье по вопросам строительства, ЖКХ и обеспечения безопасности Смирнов.С.Б.

        Начальник отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье  Патрина О.В.

         Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Охомуш Ю.И.

         Главный специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Разбойникова А.К.

        Ведущий специалист сектора архитекторы и градостроительства отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье  Полецкая Т.Г.

         Представители общественности муниципального образования городского поселения Приобье.

        Тищенко Людмила Михайловна.

        Ларькова Марина Юрьевна.

 Смирнов С.Б.: На повестке заявления ИП Суляева Р.А. Обсуждением вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 86:07:0102004:11703,86:07:0102004:11691.
Смирнов С.Б.: Приступить к рассмотрению первого заявления ИП Суляева Р.А земельный участок с кадастровым номером 86:07:012004:11703 расположенный по адресу: 
ХМАО-Югра, Октябрьский район, пгт.Приобье, 2-ой мкр.Лесников, 22 общей площадью 900 кв.м. с видом разрешённого использования блокированная жилая застройка.  Проводятся данные публичные слушания с целью получить отклонения от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства здание блокированного жилого дома.
земельный участок с кадастровым номером 86:07:012004:11703 расположенный по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, пгт.Приобье, 2-ой мкр.Лесников, 11 общей площадью 907 кв.м. с видом разрешённого использования блокированная жилая застройка.  Проводятся данные публичные слушания с целью получить отклонения от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства здание блокированного жилого дома.

 Патрина О.В.: Разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства «блокированного жилого дома» необходимо в связи с тем, что при проектировании дома не соблюдены от одного края  минимальные отступы, а это именно 3 метра не соблюдены застройщик ИП Суляев Р.А. просит выдать разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства с целью сократить минимальные отступы о границы земельного участка с кадастровым номером 86:07:0102004:11703 сократить с 3 метров до 1,37 м. для размещения блокированного жилого дома. Так же бездушие здание между   блокированными жилыми дома расстояние будет выдержанно 6,62 м. что по нормам пожарной безопасности не противоречит. 
Земельный участок с кадастровым номером 86:07:0102004:11691 необходимо   отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства для проектирования блокированного жилого дома, а именно сократить минимальные отступы о границы земельного участка с 3м. до 2 метров.

Предоставление на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства для проектирования блокированного жилого дома считаю возможным противоречий к нарушению нормативов нету, красные линии не нарушены, линия регулирования застройки не нарушена. 

С.Б.Смирнов.: Граждан, возражающих против предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции, на публичных слушаниях отсутствуют.
Если присутствующим не чего сказать, если не видите нарушения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, смежных с объектом недвижимости, на который выдается разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.
Прошу всех присутствующих и оргкомитет по проведению публичных слушаний принять решение о предоставлении отклонений от предельных параметров разрешённого строительства. А именно сократить минимальные отступы от границ земельных участков перечисленных. 
Прошу проголосовать по данному вопросу:

В голосовании принимали участие 6 человек, из них проголосовали: 

«ЗА» - 7 голоса; 

«ПРОТИВ» -0 голоса; 

            «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;
В связи с изложенным по результатам публичных слушаний оргкомитет по проведению публичных слушаний принял решение подготовить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Итоги публичных слушаний.
1. Подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний. 

            2. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаньях на официальном веб-сайте администрации муниципального образования городское поселения Приобье в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
            3.Подготовить рекомендации об предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
4. Рекомендации, протокол заседания комиссии и заключение по результатам публичных слушаний направить Главе городского поселения Приобье для принятия решения.
Председателя Комиссии                                                                           С.Б.Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                                 О.В.Патрина

