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КОМИССИЯ

ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРОЕКТОВ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН ИЛИ
ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРИОБЬЕ

628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001
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ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 06 декабря 2016г №737 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции» на основании заявления от Пирманова Шавката Охуновича о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства «Кафе быстрого питания», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, п.г.т. Приобье, ул. Центральная, д.47Г, на земельном участке с кадастровым номером 86:07:0102004:2016. 
Публичные слушания проводились 20 декабря 2016 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу ул. Югорская, д. 5/1.

Присутствует Комиссия по рассмотрению проектов о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки:

Председатель: Смирнов Сергей Борисович.
Секретарь Комиссии: Патрина Ольга Владимировна.

Присутствовали:

Пирманов Шавкат Охунович
Председатель – С.Б.Смирнов: На повестке дня:

Заявление от Пирманова Шавката Охуновича о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства «Кафе быстрого питания», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:07:0102004:2016.

Ш.О.Пирманов: Разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства «Кафе быстрого питания» необходимо в связи с планируемым строительством здания общей площадью до 171 кв.м.
О.В.Патрина: На публичных слушаньях присутствовал собственник соседнего земельного участка М.Р. Сатучин по адресу пгт.Приобье, ул. Геологов, д.2
М.Р.Сатучин:

Заместитель председателя Комиссии                                                    О.В.Патрина
Секретарь Комиссии                                                                               
