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КОМИССИЯ

ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРОЕКТОВ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН ИЛИ
ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРИОБЬЕ

628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: priterk@oktregion.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

	«
	04
	»
	октября
	20
	17
	г.
	
	№
	11


п.г.т. Приобье

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ
Общее число членов Комиссии, утвержденных постановлением администрации городского поселения Приобье от 31 августа 2016 года № 502 «О Комиссии по рассмотрению проектов о внесении изменений в генеральный план или правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье» - 7 человек.

Число членов Комиссии, присутствующих на заседании – 8 человек.

1. С.Б.Смирнов – заместитель главы по вопросам строительства, ЖКХ и обеспечения безопасности администрации городского поселения Приобье.

2. Н.В.Шахова – начальник отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье.

3. О.В.Патрина – заведующий сектором архитектуры и администрации городского поселения Приобье.

4. Л.Ф.Галиуллина – заместитель главы по социальным и жилищным вопросам администрации городского поселения Приобье.
5. О.А.Иванова - начальник отдела правового обеспечения администрации городского поселения Приобье.

6. Ю.И.Охомуш - начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье.

7.Т.Г.Полецкая-ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье.

Председатель Комиссии: Смирнов Сергей Борисович.
Секретарь Комиссии: Ольга Владимировна Патрина.

Председательствующий – С.Б.Смирнов: На повестке дня:

Заявление от Зубковой Ирины Вадимовны с предложением о внесении изменений в Генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье, изменить границы квартала в планировочном квартале 01:07:07 в зоне застройки многоквартирными жилыми домами (1ЖЗ 102), тем самым увеличив зону квартала и сместить проектируемую автодорогу. 
Прошу приступить к рассмотрению заявления.

О.В. Патрина: Так как Генеральным планом муниципального образования городское поселение Приобье, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования городское поселение Приобье от 27.11.2008 №11, на данной территории предусмотрена жилая застройка. Генеральным планом в 2008году, данная территория была разделена на квартал и зоны с учетом проектируемой автодороги. 
Согласно норм градостроительного проектирования пгт.Приобье утвержденным решением совета Депутатов городского поселения Приобье от 05.03.2015г. №6 расчетные показатели, устанавливаемые  для объектов местного значения в области автомобильных дорог: минимальную ширину улицы и дорог в красных линиях ( в местах) необходимо следует принимать : улицы и дороги местного значения -15м;. Таким образом при разработке генерального плана и планировочной структуры были учтены расчетные показатели, как и для планировочного квартала, так и для проектируемой автодороги.
Внесение изменений в правила землепользования и застройки в части изменения границ квартала земельного участка по адресу: пгт.Приобье, ул. Центральная, д.20 не может быть осуществлено произвольно и немотивированно (необоснованно), поскольку иное противоречило бы смыслу статьи 30 ГрК РФ и установленным в ней целям, в соответствии с которыми названные правила разрабатываются.
Так как, уже существует планировочный микрорайон и планировочный квартал и активно застраивается улица Пионеров, изменение границ квартала повлекут исключения из генерального плана проектируемую автодорогу и ограничит доступ к другим земельным участкам, что нарушит права и законные интересы собственников и обладателей на данные земельные участки.

        Следовательно задача, поставленная ООО «Институт территориального планирования Град» при разработке генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье состоит не в обеспечении приоритета прав собственников земельных участков в ущерб иным интересам, а в согласовании этих прав и интересов, в установлении между ними разумного и справедливого баланса.
С.Б.Смирнов: Кто за то, чтобы перейти к голосованию?
За – 7
Против – нет

Воздержались - нет
Н.В.Шахова: Кто за то, чтобы рекомендовать отклонить предложение о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье?
За – 8
Против – нет

Воздержались - нет
Н.В.Шахова: Кто за то, чтобы рекомендовать внести изменения в генеральный план и  правила землепользования и застройки согласно предложения Зубковой Ирины Вадимовны.
За – нет

Против – 8
Воздержались - нет
С.Б.Смирнов: по результатам рассмотрения предложения Зубковой Ирины Вадимовны о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье, изменить границы   планировочного квартала 01:07:07 путем смещения и смещения проектируемой дороги в зоне застройки многоквартирными жилыми домами (1ЖЗ 102).

Комиссией единогласно, на открытым голосовании, принято решение рекомендовать отклонение предложения о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье.
Заместитель председателя Комиссии                                                    С.Б.Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                               О.В. Патрина
