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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

птг. Приобье
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

                 02 октября 2018г.                                                                                       № 18                                      
             Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 21 сентября 2018г. №462. По вопросу предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка. Публичные слушания проводились 02 октября 2018 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www. priobie.ru. 
 В публичных слушаниях принимали участие:
 Члены организационного комитета:
 Заместитель главы администрации городского поселения Приобье по вопросам строительства и ЖКХ и обеспечения безопасности С.Б.Смирнов.
    Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Патрина О.В.

    Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Охомуш Ю.И.

    Начальник отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье Шахова Н.В.
    Главный специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Прокофьева И.В.
    Члены общественного совета при главе городского поселения Приобье.

    Родина Светлана Яковлевна. 
    Молоткова Надежда Викторовна.    

    Заявитель Плотонов Евгений Михайлович.
  Смирнов С.Б. Повестка дня: Обсуждение вопроса предоставления условно разрешённого вида использования земельного участка гр. Платонова Евгения Михайловича с кадастровым номером 86:07:0102004:1723, общей площадью 484 кв.м. расположенной по адресу: пгт.Приобье, 
Прошу приступить к рассмотрению заявления.

  О.В.Патрина: На основании заявления от Платонова Евгения Михайловича о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, п.г.т. Приобье, мкр.Газовиков, д.10А. на земельном участке с кадастровым номером 86:07:0102004:1723. 

Публичные слушания проводились 02 октября 2018 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу ул. Югорская, д. 5/1.

Патрина О.В. В ходе обсуждения было заслушаны объяснения Платонова Евгения Михайловича для каких целей необходимо.
Платонов Е.М Условно разрешённый вид использования необходим, так как 
30 августа 2018 года согласно договора купли-продажи земельного участка от 14.08.2018г. я приобрёл данный земельный участок. В соответствии с выпиской из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках объекта недвижимости от 31 августа 2018г. 
        Согласно правилам землепользования и застройки, утвержденные решением Сове Депутатов от 27 ноября 2008г. №11. В правилах землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье в планировочном квартале 01:02:01 (1ЖЗ 102) основной вид и параметры разрешённого использования земельного участка «многоквартирные жилые дома». Прошу Вас предоставить условно разрешённый вид использования под «объекты торгового назначения». Для дальнейшей процедуры получения разрешения на строительство, объект еще не готов к сдаче, так как требует получения разрешения на строительство объекта капитального строительство. На сегодняшний день не предоставляется другой возможности для получения градостроительного плана и разрешения на строительство объекта капитального строительства магазин.

Смирнов С.Б. На сегодняшний день это нет препятствий для предоставления условно разрешённого вида использования земельного участка под строительство объекта торгового назначения. Так как объект незавершённое старым собственником и новому собственнику необходимо это предоставление для завершения строительства объекта.  
Патрина О.В. С даты опубликования объявления о публичных слушаниях, предложения и замечаний по предоставлению условно разрешённого вида использования земельного участка по адресу: пгт.Приобье, мкр.Газовиков, д.10 А в отдел архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье не поступало. В ходе публичных слушаний было заслушано 1 выступления участников публичных слушаний, высказанных в поддержку представления условно разрешённого вида использования земельного участка.
В связи с изложенным по результатам публичных слушаний комиссия приняла решение подготовить рекомендации о предоставлении условно разрешённого вида использования земельного участка с кадастровым номером 86:07:0102004:1723, расположенного по адресу: ХМАО–Югра, Октябрьский район, пгт.Приобье, мкр.Газовиков, д.10А- «Объекты торгового назначения» (заявитель Платонов Е.М.).
  Итоги публичных слушаний.

1. Подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний. 

            2. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаньях на информационном стенде в здании администрации городского поселения Приобье и в помещении МКУ «Приобская библиотека семейного чтения» и на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www.priobie.ru.

3. Подготовить рекомендации об предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования. 

4. Рекомендации, протокол заседания комиссии и заключение по результатам публичных слушаний направить Главе города для принятия решения.

Председателя Комиссии                                                                            С.Б.Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                                 О.В. Патрина

