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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

пгт. Приобье
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

                 29 января 2019 г.                                                                                       № 22                                     
             Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 28 декабря 2018г. №636. По вопросу предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка. Публичные слушания проводились 29 января 2019 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www.priobie.ru. 
 В публичных слушаниях принимали участие:
 Члены организационного комитета:
 Заместитель главы администрации городского поселения Приобье по вопросам строительства и ЖКХ и обеспечения безопасности С.Б.Смирнов.
 Начальник отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье Шахова Н.В.
    Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Патрина О.В.

    Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Охомуш Ю.И.

    Главный специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Прокофьева И.В.

    Ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Полецкая Т.Г.

    Члены общественного совета при главе городского поселения Приобье.

    Ермаков Андрей Анатольевич.

    Родина Светлана Яковлевна. 
    Молоткова Надежда Викторовна.    

    Щинова Анастасия Викторовна.
    Козлов Виктор Юрьевич.

    Подгоров Виктор Юрьевич.

  Смирнов С.Б. Повестка дня: Обсуждение вопроса предоставления условно разрешённого вида использования земельного участка на основании заявления собственников земельных участков Подгорова В.В. И Козлова В.Ю. по адресу пгт.Приобье . ул. Мостостроителей, д.3. 

   Уважаемые участники публичных слушаний, для ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретаря и председательствующего. Какие будут предложения?
Слово предоставляется Шаховой Н.В.

 - Шахова Н.В. предлагаю избрать секретаря публичных слушаний Патрину Ольгу Владимировну. А председателя Смирнова Сергея Борисовича.

 Проголосовали единогласно.
 Прошу приступить к рассмотрению заявления.

 С.Б.Смирнов: слово предоставляется О.В.Патриной.

 О.В.Патриной: в адрес администрации гп.Приобье поступило заявление от собственников жилых помещений по адресу: пт.Приобье, ул, Мостостроителей, д.3 кв.1 и кв.2 Подгорова В.В. и Козлова В.Ю. на земельном участке с кадастровым номером 86607:0102004:162 общей площадью 1500 кв.м. произвели реконструкцию индивидуального жилого дома на 2-квартирный жилой дом в апреле 2014г. На сегодняшний день земельный участок в собственности общая долевая, доля в праве ½, вид использования земельного участка обслуживание жилого дома.
Так как в существующих правилах землепользования и застройки, утвержденные решение Совета депутатов от 27.11.2008г. №11 Об утверждении Генерального плана, Правил землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье в планировочном квартале 01:05:02 (ЖЗ 103) зона индивидуальной жилой застройки усадебного типа. На основании ходатайства собственников земельного участка в планировочный квартал необходимо добавить условно разрешённый вид использования земельного участка и объектов капитального строительства. С целью упорядочить разрешённый вид использования земельного участка на высокоплотная жилая застройка блокированного типа. Прошу оргкомитет по проведению публичных слушаний и членов комиссии принять решение. О предоставлении условно разрешённого вида использования земельного участка. 
Шахова Н.В.: в данной ситуации земельный участок используется не по целевому назначению, индивидуального жилого дома уже не существует, существует 2-х квартирный жилой дом. Необходимо предоставить условно разрешённый вид использования земельного участка. Что бы исключить не целевое использование земельного участка.
С.Б.Смирнов: Публичные слушания проводились 29 января 2019 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу ул. Югорская, д. 5/1. В ходе обсуждения было разморены представленные документы, заслушаны пояснения начальника отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье Н.В.Шаховой. 
         Смирнов С.Б. С даты опубликования объявления о публичных слушаниях, предложения и замечаний по предоставлению условно разрешённого вида использования земельного участка по адресу: пгт.Приобье, ул. Мостостроителей, д.3 в отдел архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье не поступало. В ходе публичных слушаний было заслушано 1 выступление участников публичных слушаний, высказанных в поддержку представления условно разрешённого вида использования земельного участка.
Раз обсуждение завершено, предлагаю проголосовать по вопросу одобрения Проекта планировки и межевания территории.

Прошу проголосовать по данному вопросу.:

В голосовании принимали участие 9 человек, из них проголосовали 

«ЗА» - 9 голоса; 

«ПРОТИВ» -0 голоса; 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;

В связи с изложенным по результатам публичных слушаний оргкомитет по проведению публичных слушаний принял решение подготовить рекомендации о предоставлении условно разрешённого вида использования земельного участка на высокоплотную жилую застройку блокированного типа.  
  Итоги публичных слушаний.

1. Подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний. 

            2. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаньях на официальном веб-сайте администрации муниципального образования городское поселения Приобье в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3.Подготовить рекомендации об предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования. 

4. Рекомендации, протокол заседания комиссии и заключение по результатам публичных слушаний направить Главе городского поселения Приобье для принятия решения.

Председателя Комиссии                                                                            С.Б.Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                                 О.В. Патрина

