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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

пгт. Приобье
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

                 06 июля 2021 г.                                                                                       № 40                                        
             Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 11 июня 2021г. №262 о назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства. Публичные слушания проводились 06 июля 2021 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www.priobie.ru. 
          Публичные слушания проводятся в соответствии с положениями Конституции РФ, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, в соответствии с Уставом городского поселения Приобье, Правилами землепользования и застройки городского поселения Приобье, порядком организации и проведения публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности в городском поселении Приобье, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Приобье от 14.06.2018 г. №23. 
 В публичных слушаниях принимали участие:
 Члены организационного комитета:
 Заместитель главы администрации городского поселения Приобье по вопросам строительства и ЖКХ и обеспечения безопасности С.Б.Смирнов.
    Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Патрина О.В.

    Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Охомуш Ю.И.

    Главный специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Прокофьева И.В.

    Представители общественности муниципального образования городского поселения Приобье.

    Молоткова Надежда Викторовна.    

    Тищенко Людмила Михайловна.
  Смирнов С.Б.: Заявления от ООО «СтройКомплекс» о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства по объекту: Многоквартирный жилой дом по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, мкр.Юбилейный, д.11 земельный участок с кадастровым номером 86:07:0102004:9258 общей площадью 5180 кв.м.
Смирнов С.Б.: Приступить к рассмотрению заявления ООО «СтройКомплекс» Проводятся данные публичные слушания с целью получить отклонения от предельных параметров разрешённого строительства и реконструкции объектов капитального строительства.
 Патрина О.В. Согласно представленного эскизного проекта, разработанного ООО «Проектное бюро «АрХитек» под строительство многоквартирного жилого дома по адресу: пгт.Приобье мкр. Юбилейный, д.11 при проектировании проектировщики запроектировали 5 этажей, а согласно правилам землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье Октябрьского района Ханты-мансийского автономного округа –Югры в зоне застройки малоэтажными жилыми домами предельное количество этажей в малоэтажной многоквартирной жилой застройки составляет 4 этажа. Проектирование 5 этажного здания возможно из учета инженерно-геотехнические изыскания для строительства — работы, направленные на изучение свойств грунтов и грунтовых массивов, используемых в качестве оснований сооружений, среды для устройства подземных сооружений, а также для оценки устойчивости природных и антропогенных грунтовых массивов, склонов и откосов. Из выше перечисленного следует, что возможность предоставления на отклонения от предельных параметров разрешённого строительства возможно. 

Тишенко Л.М. Хочу добавит, что жилье гп.Приобье необходимо строить надо. Тем более земельный участок под строительство позволяет построить большой многоквартирный жилой дом.

Смирнов С.Б.: Граждан, возражающих против предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции, на публичных слушаниях отсутствуют.
Если присутствующим не чего сказать, если не видите нарушения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, смежных с объектом недвижимости, на который выдается разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции.

Прошу всех присутствующих и оргкомитет по проведению публичных слушаний принять решение о предоставлении отклонений от предельных параметров разрешённого строительства.
Прошу проголосовать по данному вопросу.:

В голосовании принимали участие 6 человек, из них проголосовали: 

«ЗА» - 6 голоса; 

«ПРОТИВ» -0 голоса; 

            «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;
В связи с изложенным по результатам публичных слушаний оргкомитет по проведению публичных слушаний принял решение подготовить рекомендации главе администрации городского поселения Приобье о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства ООО «Строй Комплекс» с 4 этажей на 5 этажей.
Итоги публичных слушаний.
1. Подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний. 

            2. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаньях на официальном веб-сайте администрации муниципального образования городское поселения Приобье в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Рекомендации, протокол заседания комиссии и заключение по результатам публичных слушаний направить Главе городского поселения Приобье для принятия решения.
Председателя Комиссии                                                                            С.Б.Смирнов
            Секретарь Комиссии                                                                                  О.В.Патрина

