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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

пгт. Приобье
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

    06 июля 2021 г.                                                                                                              № 39
             Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 11 июня 2021г. №261. По проекту планировки и проекту межевания линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП Голдакова., пгт.Приобье». 
         Публичные слушания проводились 18 мая 2021 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье.  
В публичных слушаниях принимали участие:
Члены организационного комитета:
Заместитель главы администрации городского поселения Приобье по вопросам строительства и ЖКХ и обеспечения безопасности С.Б.Смирнов.
            Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Патрина О.В.

    Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Охомуш Ю.И.

             Главный специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Прокофьева И.В.

    Члены общественного совета при главе городского поселения Приобье.

    Молоткова Надежда Викторовна

    Ларькова Марина Юрьевна
    Депутат городского поселения Приобье.
    Тищенко Любовь Михайловна
    Патрина О.В. Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье
   Повестка дня: проекту планировки и проекту межевания линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП Голдакова., пгт.Приобье».
 Председатель: С.Б.Смирнов. Проекту планировки и проекту межевания линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП Голдакова., пгт.Приобье» разработан ИП «Сошнянин А.В.» 
          Слово предоставляется: Патриной О.В. На публичные слушания представлен проекту планировки и проекту межевания линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП. Голдакова., пгт.Приобье» разработан ИП «Сошнянин А.В.». 
   Подготовленная документация по планировке и межеванию территории для строительства линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП Голдакова В.И., пгт Приобье» осуществляется в целях реализации положений документа 
территориального планирования и определения зоны планируемого размещения линейного объекта и установления параметров планируемого развития линейного объекта.
        Территория проектирования линейного объекта капитального строительства, расположена в границах муниципального образования городского поселения Приобье, улица Береговая.

        Территория проектирования занимает площадь 8085 кв. м и расположена в границах земельных участков с кадастровыми номерами: 86:07:0102004:11954, 86:07:0102004:2373.

Проектом установлены границы зоны планируемого размещения линейного объекта, обозначающие границы территории, предназначенные для строительства линейного объекта.

         Сведения и данные о проектируемых объектах:

         − железнодорожный путь необщего пользования №1 на щебеночном балласте (тип рельс Р 50С, Р 65С), в том числе участок повышенного пути (в виде без балластной металлической эстакады, вместимостью 6 условных вагонов) с одним стрелочным переводом проекта марки 1/9 на щебеночном балласте, примыкающий к действующему железнодорожному пути необщего пользования ООО «СТЭК»;

         − железнодорожный путь необщего пользования №2 на щебеночном балласте (тип рельс Р 50С) с одним стрелочным переводом марки 1/9 на щебеночном балласте, примыкающий к проектируемому железнодорожному пути необщего пользования №1, в том числе на эстакаде повышенного пути – специализированной конструкции. 
	Протяженность железнодорожного пути

№1
	м
	312

	Протяженность железнодорожного пути

№2
	м
	278


      В чертеже границ планируемого размещения линейных объектов от оси проектируемого линейного объекта составляет 50 метров.
      Санитарный разрыв (санитарно-защитная зона) между проектируемым объектом и прилегающей жилой застройкой.

      Согласно п. 2.3 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 критерием для определения размеров санитарно-защитной зоны, санитарного разрыва является не превышение на их внешней границе и за их пределами ПДК загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населенных мест и ПДУ физического воздействия на атмосферный воздух.

Для линий железнодорожного транспорта устанавливается расстояние от источника химического, биологического и/или физического воздействия, уменьшающее эти воздействия до значений гигиенических нормативов – санитарный разрыв. Кроме того, в соответствии с п.8.20 СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» (Актуализированная редакция СП 42.13333.2011) жилую застройку необходимо отделять от железных дорог санитарно- защитной зоной шириной не менее 100 м.
      С.Б.Смирнов: Прошу присутствующих преступить к обсуждению. 
      Патрина О.В.: К данному проекту приложен раздел №7 «Мероприятия по охране окружающей среды» ТПП-826 -ООС разработанное Федеральным агентством железнодорожного транспорта Федерального государственного университета путей и сообщения» Проектно-изыскательский институт «Транспромпроект». Где в заключении сказано строительство объекта проектируется с учетом наименьшего воздействия на воздушную и водную среду, рельеф и почву, растительный и животный мир, социальную среду. В период строительства и эксплантацию проектируемого объекта негативное воздействие на состояние воздушного бассейна нормируемых территорий будет допустимым. Анализ расчетов позволяет сделать вывод о том, что расчетные перспективы уровни шума от разгрузки щебня и движения подвижного состава по путям необщего пользования на прилегающей территории селитебной территории преимущественно ожидается ниже ПДУ населенных мест, однако на территории земляного участка с 
восточной стороны предприятия (кадастровый номер 86:07:0102004:11056) ожидается превышение ПДУ.  На остальных участках с разрешённым использованием для индивидуального жилищного строительства превышений ПДУ не ожидается. 
      Тищенко Л.М.: Возможность утверждения возможно при учете, что если уровень ПДУ будет превышены по отношению земельного участка 86:07:0102004:11056 то необходимо застройщику проводит дополнительные меры по охране окружающей среды. 
      Смирнов С.Б.: С даты опубликования объявления о публичных слушаниях, предложения и замечаний по проекту планировки и проекту межевания линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП Голдакова., пгт.Приобье»в отдел архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье не поступало. В ходе публичных слушаний было заслушано 1 выступление участника публичных слушаний, высказанных в поддержку представленного проекта планировки и межевания территории.
        В рамках обсуждения Проекта проводилась демонстрация картографических материалов.
      Присутствующим есть, что дополнить сказать по данному проекту планировки и проекту межевания железнодорожного пути необщего пользования ИП Голдаковой В.В. пгт.Приобье».
           Обсуждение завершено, предлагаю проголосовать по данному вопросу отправить проект проекту планировки и проекту межевания линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП Голдакова., пгт.Приобье» на утверждение.  
           Прошу проголосовать по данному вопросу.:

           В голосовании принимали участие 7 человек, из них проголосовали 

           «ЗА» - 7 голоса; 

           «ПРОТИВ» -0 голоса; 

           «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;
По итогам публичных слушаний:
         1.Решение принято простым большинством голосов участников публичных слушаний.
         2.Считать публичные слушанья по проекту планировки и проекту межевания линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП Голдакова., пгт.Приобье» считать состоявшимися. 

         3. Одобрить проект планировки и проект межевания линейного объекта: «Железнодорожные пути необщего пользования ИП Голдакова., пгт.Приобье».
        4. Рекомендовать администрации городского поселения Приобье утвердить проект планировки и проект межевания территории с постановкой на кадастровый учет «мкр.Юбилейный».

         5. Настоящей протокол обнародовать путём его размещения на официальном веб-сайте администрации муниципального образования городское поселения Приобье в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
          Председателя Комиссии                                                                                С.Б.Смирнов
          Секретарь Комиссии                                                                                      О.В. Патрина
