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КОМИССИЯ

ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРОЕКТОВ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН И

ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРИОБЬЕ

628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

	«
	14
	»
	марта
	20
	17_
	г.
	
	№
	10


п.г.т. Приобье

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания назначены постановлениями администрации городского поселения Приобье от 06 марта 2017 г. №89  и от 06 марта 2017 г. № 90 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» на основании заявления от ООО «Приобьтеплоконтроль» в лице Озирной А.Н. о выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков, под объекты административно-делового назначения, в связи с переустройством здания диспетчерской:

- земельный участок, общей площадью 7700 кв.м., расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, п.г.т. Приобье, ул. Центральная, в районе 11а, 11а 1, 11б, 11в;

- земельный участок, общей площадью 472 кв.м., расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, п.г.т. Приобье, ул. Центральная, 1. 

Публичные слушания проводились 14 марта 2017 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу ул. Югорская, д. 5/1.

Число членов Комиссии по рассмотрению проектов о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье, и присутствующих на заседании – 15 человек.

Председатель Комиссии:
       1. Смирнов С.Б. – заместитель главы по вопросам строительства, ЖКХ и обеспечению безопасности
Секретарь Комиссии: 
      2. Патрина О.В. – заведующий сектором архитектуры и градостроительства отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье

Присутствовали:

 1. Охомуш Ю.И. – начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье

        2. Полецкая Т.Г. – ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье
      3. Озирный Н.А. – заинтересованное лицо в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка
      4. Жуков А.П. – правообладатель смежного земельного участка, применительно к которым запрашивается разрешение
     5. Дмитриева Л.К. – житель городского поселения Приобье
    6. Шахова Н.В. – житель городского поселения Приобье
    7. Мазуренко А.Ю. – житель городского поселения Приобье
Патрина О.В.: На повестке дня:

Заявления от ООО «Приобьтеплоконтроль» в лице Озирной А.Н. о выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков под объекты административно-делового назначения, в связи с переустройством здания диспетчерской:

- земельный участок, общей площадью 7700 кв.м., с видом разрешенного использования: размещение промышленной зоны, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, ул. Центральная, в районе 11а, 11а 1, 11б, 11в;

- земельный участок, общей площадью 472 кв.м., с видом разрешенного использования: под здание диспетчерской, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, ул. Центральная, 1.
Оба земельных участка находятся в собственности ООО «Приобьтеплоконтроль».

На земельном участке площадью 472 кв.м., находится здание диспетчерской. Второй земельный участок площадью 7700 кв.м. ничем не обременен.
Озирный Н.А.: Разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка административно-делового назначения, мне необходимо для реконструкции здания диспетчерской, находящейся на земельном участке площадью 472 кв.м., которая после реконструкции пересекает границу смежного участка площадью 7700 кв.м. 
      Дмитриева Л.К.: Если здание диспетчерской, находящейся на земельном участке площадью 472 кв.м., зачем выдавать разрешение на условно разрешенный вид использования земельному участку площадью 7700 кв.м.
Озирный Н.А.: Разрешение на условно разрешенный вид использования необходимы на оба земельных участка, что б при их объединении они имели один вид целевого назначения.
Патрина О.В.: Проектной документации на реконструкцию здания диспетчерской заявителем не предоставлялось.
Шахова Н.В.: По сведениям ЕГРН здание диспетчерской по ул. Центральная, 1, площадью 143,1 кв.м., находится на земельном участке площадью 472 кв.м., других документов подтверждающих большую площадь здания диспетчерской после реконструкции нет. Я считаю, нецелесообразно выдавать разрешение на условно разрешенный вид использования (административно делового назначения) на оба земельных участка.
Озирный Н.А.: По незнанию я не предоставил в комиссию проект реконструкции существующего здания диспетчерской. Через две недели проект будет предоставлен.

Шахова Н.В.: После ознакомления с проектом реконструкции здания диспетчерской, есть возможность разделить земельный участок площадью 7700 кв.м., выделить тем самым недостающую площадь к земельному участку площадью 472 кв.м. под здание диспетчерской.
Дмитриева Л.К.: После раздела земельного участка площадью 7700 кв.м., образуется два самостоятельных земельных участка. Одному из них, недостающему под здание диспетчерской после реконструкции, и земельному участку площадью 472 кв.м. целесообразно выдать разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка административно-делового назначения. Оставшемуся земельному участку, образованному путем раздела земельного участка площадью 7700 кв.м., предоставить разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, после того как заявитель определиться, что он планирует там строить, согласно предоставленной проектной документации.
Жуков А.П.: Я согласен с мнением Дмитриева Л.К.
По первому вопросу:

О.В. Патрина: В ходе проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка общей площадью 7700 кв.м., расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, ул. Центральная, в районе 11а, 11а 1, 11б, 11в, под объекты административно-делового назначения, в связи с переустройством здания диспетчерской.

Гражданами, присутствующими на публичных слушаниях, были высказаны мнения против предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка, до его раздела.
Патрина О.В.: Кто за то, чтобы перейти к голосованию?

За – 14
Против – нет

Воздержались - 1
Патрина О.В.: Кто за то, чтобы отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид земельного участка.
За – 14
Против – нет

Воздержались – 1
По второму вопросу:

О.В. Патрина: В ходе проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка общей площадью 472 кв.м., расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, п.г.т. Приобье, ул. Центральная, 1, под объекты административно-делового назначения, в связи с переустройством здания диспетчерской.

Гражданами, присутствующими на публичных слушаниях, были высказаны мнения против предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка, до предоставления проектной документации реконструкции здания диспетчерской.

Патрина О.В.: Кто за то, чтобы перейти к голосованию?

За – 14
Против – нет

Воздержались - 1

Патрина О.В.: Кто за то, чтобы отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид земельного участка.

За –14
Против – нет

Воздержались – 1

Патрина О.В.: Если присутствующим больше нечего добавить, то публичные слушания считаю закрытыми.

Председатель Комиссии                                                                         С.Б. Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                               О.В. Патрина
