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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

пгт. Приобье

ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

                 26 сентября 2019 г.                                                                                       № 27                                   
             Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 10 сентября 2019 г. № 483. По вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства. Публичные слушания проводились 24 сентября 2019 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www.priobie.ru. 
          Публичные слушания проводятся в соответствии с положениями Конституции РФ, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, в соответствии с Уставом городского поселения Приобье, Правилами землепользования и застройки городского поселения Приобье, порядком организации и проведения публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности в городском поселении Приобье, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Приобье от 14.06.2018 г. №23. 
 В публичных слушаниях принимали участие:
 Члены организационного комитета:
 Заместитель главы администрации городского поселения Приобье по вопросам строительства и ЖКХ и обеспечению безопасности С.Б. Смирнов.
            Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье О.В. Патрина.
    Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Ю.И. Охомуш.
    Главный специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье И.В. Прокофьева.
    Ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Т.Г. Полецкая 

    Начальник отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье Н.В. Шахова.
    Члены общественного совета при главе городского поселения Приобье.

    Тищенко Людмила Михайловна. 
    Молоткова Надежда Викторовна.    

  Смирнов С.Б. Инициатором публичных слушаний выступил Никифорчук Н.В. Обсуждение вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровыми номерами 86:07:0102004:10915, общей площадью 507 кв.м., по адресу: пгт.  Приобье, ул. Центральная, 17а. Земельный участок предоставлен по договору аренды земельного участка №20 от 22.07.2019 г.
- докладчик публичных слушаний: заявитель или его представитель.
 Смирнов С.Б.: Проводятся данные публичные слушания. Земельный участок имеет свои границы, в этих границах учитывая необходимые отступы, определяется пятно застройки. В уведомлении о планируемом строительстве застройщик Никифорчук Н.В. указал нарушение отступов от границы земельного участка до существующего дома только с юго-западной стороны. Для постановки на кадастровый учет индивидуального жилого дома в границах данного земельного участка, имея отступ 1,5 м от смежной границы земельных участков с юго-западной стороны, требуется разрешение на отклонение от предельных параметров строительства.
Об этом нам расскажет инициатор публичных слушаний и собственник земельного участка.

  Никифорчук Н.В. В жилом доме я с семьей проживаю с 2010 года, 2014 году дом перешел ко мне во владение от организации ООО «ПТПС», в которой я работал. Ограждение земельного участка с юго-западной стороны отсутствовало. Визуально понять, как проходит граница земельного участка не было возможности. Прошу вас взять во внимание тот факт, что объект уже построен он находится в границах земельного участка, но имеет отступы менее 3-х метров от границы земельного участка.

Просим вас выдать разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объектов капитального строительства, жилого дома. Тем самым сократить расстояние от границ земельного участка до основного строения для последующей постановки на кадастровый учет здания и регистрации прав собственности. 
  Полецкая Т.Г.: На земельном участке, применительно к которому запрашивается данное разрешение, находится индивидуальный жилой дом. Перед вами на схеме показан земельный участок с его границами, где отображено возможное размещение здания и фактическое расположение жилого дома. Земельный участок с кадастровыми номерами 86:07:0102004:10915 образован путем раздела земельного участка с кадастровым номером 86:07:0102004:1294 с видом разрешенного использования: промышленная база. При подготовке межевого плана для раздела земельного участка, выяснилось, что отступ от стены индивидуального жилого дома до граница земельного участка с южной-западной стороны составляет 1,5 метра, с северной стороны жилой дом не только выходит за границы место допустимого размещения объекта строительства, но и за границы земельного участка. По факту границы земельного участка, который огорожен и которым пользуется застройщик, как показано на схеме, не совпадают с границами земельного участка, который стоит на кадастровом учете. 
  Смирнов С.Б.: В связи с вышеизложенным отказать в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства и рекомендовать застройщику перераспределить земельный участок согласно сложившихся границ. После постановки на кадастровый учет земельный участок в новых границах, получив дополнительное соглашение к договору аренды земельного участка, обратиться снова в администрацию городского поселения Приобье, по решению данного вопроса.
     Прошу всех присутствующих и оргкомитет по проведению публичных слушаний принять решение об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, до решения вопроса по перераспределению земельного участка.
Раз обсуждение завершено, предлагаю проголосовать по данному вопросу гр. Никофорчука Н.В. об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства.
Прошу проголосовать по данному вопросу.:

В голосовании принимали участие 8 человек, из них проголосовали 

«ЗА» - 8 голоса; 

«ПРОТИВ» -0 голоса; 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;

   Итоги публичных слушаний.

1. Подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний. 

            2. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаньях на официальном веб-сайте администрации муниципального образования городское поселения Приобье в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Подготовить рекомендации об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства.

4. Рекомендации, протокол заседания комиссии и заключение по результатам публичных слушаний направить Главе городского поселения Приобье для принятия решения.
Председателя Комиссии                                                                            С.Б.Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                                 Т.Г. Полецкая
