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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

пгт. Приобье

ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

                 22 октября 2019 г.                                                                                       № 28                                   
             Публичные слушания назначены постановлениями администрации городского поселения Приобье «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства реконструкции объектов капитального строительства» № 552 от 14 октября 2019 г. и № 555 от 14 октября 2019 г. Публичные слушания проводились 22 октября 2019 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www.priobie.ru. на информационном стенде в здании администрации городского поселения Приобье и в помещении МБУ "КИЦ "КреДо". 
          Публичные слушания проводятся в соответствии с положениями Конституции РФ, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, в соответствии с Уставом городского поселения Приобье, Правилами землепользования и застройки городского поселения Приобье, порядком организации и проведения публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности в городском поселении Приобье, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Приобье от 14.06.2018 г. №23. 
 В публичных слушаниях принимали участие:
 Члены организационного комитета:
Начальник отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье Н.В. Шахова.

            Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье О.В. Патрина.
    Главный специалист отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье А.С. Кузнецова.
    Ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Т.Г. Полецкая 

    На публичных слушаниях присутствовали жители городского поселения Приобье в количестве 8 человек. 
  Полецкая Т.Г. Инициаторами публичных слушаний выступила гр. Свиридова Ж.В. по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства для земельных участков: 

-  с кадастровым номером 86:07:0102004:2076, общей площадью 400 кв.м., расположенного по адресу: пгт.  Приобье, пер. Измаильский, д.7а;

-  с кадастровым номером 86:07:0102004:2075, общей площадью 512 кв.м., расположенного по адресу: пгт.  Приобье, пер. Измаильский, д.7,
и гр. Реветнев М.И. по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 86:07:0102004:1691, общей площадью 622 кв.м., расположенного по адресу: пгт.  Приобье, мкр. Черемушки, 156.

 По первому заявлению:

 Полецкая Т.Г.: Земельные участки, применительно к которым запрашивается данное разрешение находятся в собственности у заявителя (Свиридовой Ж.В.). На одном из них расположена квартира №2, в 2-х квартирном жилом доме, на втором индивидуальный жилой дом. На вышеуказанных земельных участках застройщик возводит еще одно строение, которое расположено в непосредственной близости со смежными земельными участками, расположенными по адресам: пгт. Приобье, пер. Озерный, д.8, кв.2; пгт. Приобье, пер. Озерный, д.10, кв.1 и пгт. Приобье, пер. Измаильский, д.9а.

 Слово предоставляется инициатору публичных слушаний и собственнику земельных участков.

  Свиридова Ж.В. Когда мы купили квартиру с земельным участком, на месте возводимого строения стояли хозяйственные постройки, после того как хоз. постройки были снесены, на их месте по существующему фундаменту было возведено новое строение. Прошу вас взять во внимание тот факт, что объект уже построен он находится в границах земельного участка, но имеет отступы менее 3-х метров от границы земельного участка.

Просим Вас выдать разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объектов капитального строительства, жилого дома. Тем самым сократить отступы от стены возводимого строения до границы земельных участков с восточной стороны с 3 метров до 1,4 метра, с южной стороны до 1 метра, для последующей постановки на кадастровый учет здания и регистрации прав собственности. 
  Полецкая Т.Г.: Каждый земельный участок имеет свои границы, в этих границах учитывая необходимые отступы, согласно действующих правил землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье, определяется место допустимого для застройки. Данные земельные участки с кадастровым номером 86:07:0102004:2076, общей площадью 400 кв.м. и с кадастровым номером 86:07:0102004:2075, общей площадью 512 м.кв.  являются смежными. Перед Вами на схеме показаны земельные участки с их границами, отображено место допустимого размещения объектов строительства, и фактическое размещение всех строений на данных земельных участках. Максимальный процент застройки в границах данных земельных участков превышает параметры, установленные Правилами землепользования и застройки городского поселения Приобье, а также не соблюдение технических регламентов санитарных и пожарным норм.
   Прошу выслушать мнение собственников смежных земельных участков, присутствующих на публичных слушаниях. 
   Слово предоставляется Новиковой Н.А.

   Новикова Н.А: Когда началось строительство, я неоднократно обращала внимание застройщиков на несоблюдение норм отступа от границы моего земельного участка, но несмотря на это строительство продолжалось. После того как дом возвели, началось строительство веранды, опять вдоль моего участка. В итоге возводимое строение закрыло проникновение солнца на мой земельный участок. Я против предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, сократив отступ с 3 метров до 1,4 метров с восточной стороны и с южной стороны до 1 метра.
Слово предоставляется Антоненко С.А.

  Антоненко С.А. В виду большой заболоченности земельного участка, нами были посажены деревья в непосредственной близости где сейчас возводится строение, с целью что бы корни впитывали влагу. При строительстве здания ветки деревьев были срублены в большем количестве чем, мой супруг разрешил при устном разговоре. Мы против предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, еще и по тому что окна выходят в сторону нашего земельного участка, чем нарушены наши права на частную жизнь.
Слово предоставляется Кулешовой Н.В.
  Кулешова Н.В. Хоз. постройки которые стояли ранее на месте возводимого строения имели не эстетический вид, так же загораживали проникновение света на соседний земельный участок, не являлись причиной возникновения конфликта, почему сегодняшнее строение мешает соседям мне не понятно. Растительность на земельном участке гр. Антоненко, как раз и является причиной затенения. Я за предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.
  Полецкая Т.Г.: При строительстве данного объекта увеличился максимальный процент застройки с 40 % до 42 % определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельных участков с кадастровыми номерами: 86:07:0102004:2076 общей площадью 400 кв.м., расположенного по адресу: пгт.  Приобье, пер. Измаильский, д.7а и 86:07:0102004:2075 общей площадью 512 м.кв., расположенного по адресу: пгт.  Приобье, пер. Измаильский, д.7/2 (зона застройки индивидуальными жилыми домами (ЖИ).
 Патрина О.В. Так же мне хотелось добавить, что согласно пп. 2 пункта 1 ст. 12 Правил землепользования и застройки в городские поселения Приобье, минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений для индивидуальных жилых домов – 3 м, построек для содержания скота и птицы – 4 м, других построек (бани, гаража и др.) – 1 м.

В соответствии с ч. 2 ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства разрешается для отдельного земельного участка при соблюдении требований технических регламентов.

Согласно п. 36 ст. 2 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», противопожарный разрыв (противопожарное расстояние) - нормированное расстояние между зданиями, строениями, устанавливаемое для предотвращения распространения пожара.

Противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями должны обеспечивать нераспространение пожара на соседние здания, сооружения (ч. 1 ст. 69 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ).

Согласно п. 4.4 Приказа МЧС России от 24.04.2013 № 288 «Об утверждении свода правил СП 4.13130 «Системы противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям» (далее - приказ), противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями определяются как расстояния между наружными стенами или другими конструкциями зданий и сооружений. При наличии выступающих более чем на 1 м конструкций зданий и сооружений, выполненных из горючих материалов, следует принимать расстояния между этими конструкциями.

В соответствии с п. 4.13. приказа, противопожарные расстояния между жилыми домами соседних земельных участков следует принимать в соответствии с таблицей 1, а также с учетом требований подраздела 5.3, то есть в зависимости от класса конструктивной пожарной опасности и степени огнестойкости зданий с учетом требований к объектам класса функциональной пожарной опасности Ф1.4 при организованной малоэтажной застройке.

В силу п. 5.3.2 приказа (таб. 2), минимальное расстояние между жилыми зданиями при организованной малоэтажной застройке составляет 6 м.

Достижение минимального противопожарного разрыва в том числе обеспечивается соблюдением минимального отступа от границы земельного участка, установленного в составе градостроительного регламента территориальной зоны (3 м от общей межи).

Сокращение противопожарных разрывов возможно в случаях, установленных п. п. 5.3.3, 5.3.4 приказа.

Сведений о классе конструктивной пожарной опасности и степени огнестойкости жилого дома по адресу: пер. Измайльский, в районе д.7а, а также выполнении мероприятий, допускающих уменьшение противопожарного расстояния, у комиссии не имеется.

Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства — индивидуального жилого дома по пер. Измаильский, в районе д.7а — сокращение минимального отступа до 1 м — повлечет нарушение прав правообладателей земельного участка и объекта капитального строительства по пер. Измаильский, д. 9а. 

При этом согласно приложенных фотоматериалов установлено, что строение имеет стены, выполненные из брусчатого материала. 

При таких обстоятельствах предлагаю комиссии прийти к выводу о необходимости подготовки рекомендаций об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства: сокращение минимальных отступов с восточной стороны с 3 м до 1,4 м, с южной стороны до 1 м.
  Полецкая Т.Г.: Если присутствующим по данному заявлению нечего больше сказать и предложить, предлагаю проголосовать по данному вопросу гр. Свиридовой Ж.В. об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства.
Прошу проголосовать по данному вопросу.:

В голосовании принимали участие 4 человека, из них проголосовали 

«ЗА» - 4 голоса; 

«ПРОТИВ» -0 голоса; 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;
По второму заявлению:

   Полецкая Т.Г.: Земельный участок, применительно к которому запрашивается данное разрешение находится в собственности у заявителя. Земельный участок имеет свои границы, в этих границах учитывая необходимые отступы, определяется место допустимой для застройки. Перед вами на схеме показан земельные участки с его границами, отображено место допустимого размещения объектов строительства, и фактическое размещение всех строений на данном земельном участке. Собственник земельного участка гр. Реветнев М.И. построил индивидуальный жилой дом, с нарушением минимальные отступы от границы земельного участка. Данное отклонение необходимо для постановки на кадастровый учет индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 86:07:0102004:1691, общей площадью 622 кв.м., расположенного по адресу: пгт.  Приобье, мкр. Черемушки, 156., имея отступы от границ земельного участка с северной стороны 1,5 метров и с восточной стороны 1,5 метра, требуется разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, как показано на схеме.

   Прошу выслушать мнение собственников смежных земельных участков, присутствующих на публичных слушаниях.

   Слово предоставляется Анненкову Н.К.
   Анненкову Н.К.: Я за предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства данное строение находится на приличном расстоянии от моего строения и мне не мешает.
   Слово предоставляется Булатовой Е.А.

   Булатова Е.А.: Я за предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта. 
  Полецкая Т.Г.:   Если присутствующим не чего сказать, если не видите нарушения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков, смежных с объектом недвижимости, на который выдается разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.

   Прошу всех присутствующих и оргкомитет по проведению публичных слушаний принять решение о предоставлении отклонений от предельных параметров разрешённого строительства.

Обсуждение завершено, предлагаю проголосовать по данному вопросу гр. Реветневау М.И. предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства.

Прошу проголосовать по данному вопросу.:

В голосовании принимали участие 4 человека, из них проголосовали 

«ЗА» - 4 голоса; 

«ПРОТИВ» -0 голоса; 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;

Итоги публичных слушаний.

1. Подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний.
            2. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаньях на официальном веб-сайте администрации муниципального образования городское поселения Приобье в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Подготовить рекомендации по первому заявлению об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства.

4. Рекомендации, протокол заседания комиссии и заключение по результатам публичных слушаний направить Главе городского поселения Приобье для принятия решения.
Председателя Комиссии                                                                             Н.В.Шахова
Секретарь Комиссии                                                                                 Т.Г. Полецкая
