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Прокуратурой Октябрьского района выявлен факт фиктивной постановки на миграционный учет иностранного гражданина
Прокуратурой Октябрьского района при проверке миграционного законодательства выявлен факт фиктивной постановки на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении.

Установлено, что жительница пгт. Октябрьское в сентябре 2015 года заполнила в почтовом отделении для отправки в территориальное отделение миграционной службы уведомление о прибытии иностранного гражданина.

Уведомление она заверила своей подписью, поставив иностранного гражданина на учёт по месту своего жительства. При этом, обвиняемая не имела намерения предоставить иностранцу для проживания своё жильё. 

За незаконную регистрацию в квартире иностранца жительница поселка получала материальное вознаграждение.

Материалы прокурорской проверки по данному факту направлены в органы внутренних дел для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

По результатам их рассмотрения в отношении жительницы пгт. Октябрьское возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении).

За совершение данного преступления предприимчивой женщине грозит штраф в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до трех лет.

Ход расследования уголовного дела контролируется прокуратурой.
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