Мерами прокурорского реагирования удалось добиться 
возвращения незаконно списанных денежных средств

Прокуратурой Октябрьского района по обращению жителя Октябрьского района проведена проверка, в ходе которой установлено, что в рамках исполнительного производства, возбужденного в отношении  него, судебным приставом-исполнителем ОСП по Октябрьскому району по заявлению взыскателя Государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда РФ в Октябрьском районе ХМАО-Югры производилось списание долга со счета, на который поступают денежные средства виде ежемесячного пособия по уходу за ребенком от 1,5 до 3 лет.
Так, установлено, что судебным приставом - исполнителем вынесено постановление об обращении взыскания на денежные средствас должника в размере более 9000рублей.
Вместе с тем, на данный лицевой счет  на имя должникапроизводилось зачисление денежных средств в виде ежемесячного пособия по уходу за ребенком на сына заявителя - Александра, 2011 г.р.
По платежным поручениям и на основании постановлений о перечислении денежных средств судебным приставом - исполнителем ОСП по Октябрьскому району с лицевого счета должника в пользу Пенсионного фонда перечислено более 7000 рублей.
Впоследствии установив, что денежные средства списывались со счета должника незаконно, судебным приставом – исполнителем вынесено постановление об отмене мер по обращению взыскания на денежные средства, находящихся на счетедолжника.Однако, на момент проверки, списанные со счета денежные средства,должнику не были возвращены.   
С целью устранения нарушений закона прокурором района в интересах должника и его несовершеннолетнего сына Александра в Октябрьский районный суд направлено исковое заявление о взыскании суммы неосновательного обогащения и перечислении денежных средств на расчетный счет законного представителянесовершеннолетнего.
Судом производство по иску прокурора прекращено в связи с добровольным исполнением.
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